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 0419 اردیبهشت 92       آزمون آمادگی شناختی

 !دانش آموز عزیز

تواند توانایی آگاهی از این ساز و کارها می. یادگیری فرایندی است که نیازمند پشتیبانی ساز و کارهای شناختی مغز است

 . مندی از کارکردهای شناختی مغز در موقعیت های مختلف استآمادگی شناختی توانایی بهره .یادگیری شما را توسعه دهد

 آمادگی شناختی

 خلاقیت سازگاری حل مساله فراشناخت حافظه توجه 

 

بنیاد علمی آموزشی قلم چی در راستای حمایت از فراگیران با همکاری اساتید علوم اعصاب شناختی دانشگاه شهید بهشتی در 

داده است و ای مورد سنجش قرار آمادگی شناختی داوطلبان را به صورت دوره از دی ماه ، مرکز پژوهشی علوم اعصاب شناختی 

  .ین ، و پاس  تشرییی سوااتت دانش شناختی در اختیار دانش آموزان قرار داده استتوصیه هایی را در قالب راهکارهای آنلا

هدف این . است آگاهی شما از میزان آمادگی شناختی خودسوااتت این بخش پاس  درست و یا غلط ندارد و هدف این سوااتت 

کارنامه این آزمون را در . ایند یادگیری استهای شناختی خود در فرکنندگان برای استفاده بهتر از تواناییبخش حمایت شرکت

 .صفیه شخصی دریافت خواهید کرد

دقت داشته باشید که سوال . سوااتت را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاس  مرتبط با خود را انتخاب و در پاسخبرگ علامت بزنید

 . شروع می شود  162ها از شماره 

 .آیدمیدر موقع مطالعه افکار غیرمرتبط به سراغم .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .شوندصداهای مزاحم مانع درس خواندن من می .161

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .شومزودتر از زمان مورد انتظار از درس خواندن خسته می .163

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .بندی کنمبه خاطر سپاری مطالب درسی را دستهتوانم برای می.164

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم در حین خواندن بین مطالب جدید و قبلی ارتباط برقرار کنممی.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .درک مطلب جملات طواتنی برایم سخت است .166
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  ندرتبه . 1  هرگز. 2

  . درک درستی از توانایی مطالعه خود دارم.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2
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 .شناسمعوامل بر هم زننده توجه خود را می .162
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .دانمهای به خاطر سپاری دقیق را میروش.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .آینده برایم ارزشمند است .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم برای نتیجه بهتر صبر کنممی .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .برای رسیدن به هدف، قوانینی برای خودم در نظر گرفته ام.121
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .ریزدام به هم میریزیبرنامه با تغییر شرایط مطالعه، .123

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم اتفاقات غیرمنتظره را مدیریت کنمنمی .124

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .برایم سخت استام ریری درسیتغییر دادن برنامه .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .های جدیدی از مطالب درسی استخراج کنمتوانم سوالمی .126

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .های متفاوت یک مساله را دوست دارمراه حل.122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .کنمهای عجیب مخصوص خودم استفاده میمطالب درسی از مثال درک برای .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

مایل به دانید و های مورد ارزیابی اهمیت کدام سازه را برای عملکرد تیصیلی خود بیشتر میبا توجه به سازه

یک گزینه را انتخاب   122و 122در پاس  نامه برای سوال  هستید؟ در سال آینده آن مرتبط با هایدریافت توصیه

 .کنید

و حل مساله گیریتصمیم -4 فراشناخت-3  حافظه -1 وتمرکز توجه -2    122

هیچکدام -4 همه موارد.-3  خلاقیت-1 سازگاری -2    122
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